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HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165639/answer/165640




3opaBcTByUTE, EBrenun!

Y Bac, cyns mo omucaHuio, 6aylaHONOCTUT. ITO 3a60IeBaHNe YaCTO SBISETCS UHIUKATPOM MHGEKIUH,
TiepejaBa€MEBIX ITOJIOBLIM ITyTEM.

Bam cremyeT 06paTUTHCS K JePMATOBEHEPOJIOTY ¥ 06CIeI0BaThCS.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



